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2020

1. ¿A qué sector pertenece su 
empresa?

2021

Comercial 
8,7%

Industrial 
24,7% Financiero 

6,7%

Servicios 
46,7%

Otro 13,2%

15,20%

26,30%

4,70%

45,60%

8,20%

Comercial Industrial Financiero Servicios Otros
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2020

2. Origen del Capital

2021

Venezuela 
71%

EEUU 17%

Otros 12%

Venezuela 
83%

EEUU 11%
Otros 6%
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2020

3. Tamaño de la empresa

2021

Pequeña
16%

Mediana
25%

Grande
59%

Pequeña
15%

Mediana
26%

Grande
59%
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4. ¿Cuál ha sido el impacto (Bajo, Medio, Alto o Nulo)? de los siguientes factores, que han 
afectado el desempeño de su empresa durante los últimos seis (6) meses:

45%

6%

22%
14%

36%

22% 22%
27%

14% 18%
8%

22%

28%

23%

25% 43%

38%

35%
42% 36%

39%
37%

31%

44%

19%

71%
45%

41%

22%

39%
30% 32%

46% 43%

59%

27%

7%
0%

8%
2% 5% 4% 6% 5% 1% 2% 2%

7%

Adecuación de
espacios, home

office

Hiperinflación Acceso a
financiamiento

Falta de liquidez
Bs / $

Compliance y
Overcompliance

Escasez de
combustibles

Funcionamiento
del sistema
tributario y
aduanero,

reformas de
leyes tributarias

Temas laborales Deficiencia de
servicios

públicos e
infraestructura

Entorno
multimoneda

Contracción en
la demanda /
volúmenes de

ventas /
disminución de

clientes

Overflow de los
sistemas
contables

Nulo

Alto

Medio

Bajo
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5. ¿Usted cree que la dolarización del salario será un hecho en nuestro
país? (pago en moneda dura, mixto o anclado al tipo de cambio):

SI 89,6%

NO 10,4%
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6. ¿Ha sufrido su empresa las consecuencias, en temas de importación
o exportación por la contracción del mercado venezolano?

SI 54,4%NO 45,6%



Perspectivas Económicas
2021 

VENAMCHAM GERENCIA DE COMITÉS E INFORMACIÓN / ESTUDIOS ESPECIALES

7. ¿Su empresa ha diversificado su oferta de bienes y servicios como
consecuencia de la pandemia?:

SI 59,2%

NO 40,8%
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8. ¿Cómo ha sido la adaptación del equipo de colaboradores que
laboran de manera home office?:

Rápido Regular Lenta Deficiente

55,20%

31,40%

10,50%

2,90%
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9. ¿Cuánto tiempo cree que tomará retomar su nivel de productividad
que tenía antes de la pandemia, una vez culminada la misma?:

3 meses 6 meses 1 año Más de 1 año

33,90%

23,20%

17,90%

25,00%
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10. a) ¿Considera usted que el delivery ha sido una alternativa 

eficiente ante la actual pandemia? 

SI 91,2%

NO 8,8%
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10. b) ¿Cómo calificaría los servicios que ha realizado bajo esta 

modalidad a nivel general?

Buena Regular Mala No la he utilizado

50,30%

26,30%

2,90%

20,50%
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11. ¿Ha podido otorgar vacaciones a sus colaboradores durante la 

pandemia? 

SI 79,2%

NO 20,8%
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12. A nivel general ¿cómo ha sentido el estado físico y mental de sus 

colaboradores actualmente, luego de casi un año en pandemia?

Bien Regular Mal No sabe

28,20%

66,10%

5,20% 0,60%
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13. Después de la pandemia ¿mantendrá el home office como una 

alternativa a la modalidad de trabajo presencial?

SI 69,2%

NO 30,8%
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14. Dado el presupuesto que ha dirigido su empresa a la adaptación 

de soluciones tecnológicas durante esta pandemia, ¿considera usted 
que a partir de ahora la digitalización estará más presente dentro de su 
empresa?

SI 97,1%

NO 2,9%
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15. ¿Qué porcentaje del presupuesto de su empresa actualmente 

dedica al tema de bioseguridad? 

Menos del 1% Entre 1% y 5% Más de 5% y 10% Más del 10%

27,90%

51,70%

15,10%

5,10%
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16. ¿Cuáles son las expectativas de su empresa para el presente año?

8,70%

30,60%

52,00%

6,90%

1,70% 0,00%

Muy buenas Buenas Regular
hacia buenas

Regular
hacia malas

Malas Muy malas
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¡Muchas gracias por su atención!

www.venamcham.org


